
  

PRAKTIČNA, KOMPAKTNA, STILIZOVANA 

Pristup i rukovanje aparatom je osmišljeno tako da odmah na 

lak način omogući korišćenje svih funkcija i mogućnosti aparata. 

Sada korisnik može da odabere aromu kafe koju želi, količinu 

mlevene kafe za svaku šoljicu ( 7 - 10,5gr) i da memoriše dozu 

prostim okretom tastera. Inovativni Adaptive System 

prilagođava uređaj čak i kada se promeni mešavina (blend) kafe. 

Za optimizaciju je potrebno natočiti svega nekoliko šoljica 

espressa. 

Gaggia Brera je kreirana sa posebnim osvrtom na uštedu 

energije, oba modela su svrstana u klasu A ( prema Swiss 

voluntary Energy Labelling Regulation, FEA sporazum). Kada je u 

pasivnom režimu (stan-by mod) potrošnja je manja od 1 W. 
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U jednom dodiru Gaggia brera pruža zadovoljstvo šolice 

espressa napravljenog po sopstvenoj meri. 

Spoj tradicije i moderne tehnologije lako ispunjava svačije 

želje. 

Pristup  komandama omogućava da funkcije podesite na intuitivan način. 

Aparat je opremljen sistemom selekcije arome (optidose) 

Depozit za kafu je tako napravljen, da u potpunosti čuva aromu kafe. 

Keramički mlin garantuje tihi rad i konstantnu krupnoću mlevenja. 

 

Grupa za pripremu kafe se lako skida i pere. Depoziti za vodu i mlevenu kafu se frontalno izvlače. 

Jednostavno čišćenje i održavanje. 

Ima automastki ciklus čišćenja, pokreće se posle uključivanja  pre nego aparat uđe u stand-by mod. 

Ploča za odlaganje šoljica se nalazi na vrhu aparata. 

Krajnji korisnik može koristiti mlevenu ili kafu u zrnu. 

Zahvaljujući centralnom dugmetu, može se koristiti para za pripremu kremastog kapućina ili dobiti 

vruću vodu za pripremu čaja. 

Da biste dobili željeni rezultat možete promeniti krupnoću mlevenja. 

Jedinica za točenje kafe je podesive visine. 

 

Lako 

programiranje 

i rukovanje  

Jednostavni 

čišćenje i 

održavanje  

Svestrana i 

pouzdana 

Uređaj je „A“ klase, troši manje od 1W kada je u pasivnom 

režimu (stand-by mod) 
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Samo jedan dodir. Više od 70 godina 

tradicije Italijanskog espressa. 

Nemerljivo zadovoljstvo pauze za kafu. 

Sve to je GAGGIA Brera 
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PRITISNI DUGME I UŽIVAJ U SVOM OMILJENOM ESPRESSU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

UVEK ČIST UREĐAJ ZAHVALJUJUĆI AUTOMATSKOM CIKLUSU PRANJA 

Zahvaljujući automatskom ciklusu pranja i automatskom uklanjanju kamenca garantovan Vam je savršeni 

espresso svakoga dana i produženi vek trajanje vašeg aparata. 

TRAJNI KERAMIČKI MLIN ZA ČISTU AROMU KAFE 

Zato što metalni mlinovi mogu termički da oštete zrno kafe prilikom mlevenja, svi Gaggia espresso aparati su 

opremljeni sa izuzetno izdržljivim keramičkim mlinovima. Keramički mlin će zadržati čistoću arome kafe a 

ujedno je izdržljiv poput metalnog. Pored toga krupnoća mlevenja se može podesiti od grube do fine, baš 

onako kako želite. 

ALARM ZA UKLANJANJE KAMENCA, DUŽI VEK APARATA 

Vaša Gaggia mašina će Vas upozoriti kada je neophodno uklanjanje kamenca. Uklanjanje kamenca će značajno 

produžiti vek trajanja uređaja i preporučljivo je koristiti Gaggia sredstvo protiv kamenca. 

DIGITALNI DISPLEJ ZA LAKU NAVIGACIJU 

Šta god da želite da uradite sa Vašim Gaggia aparatom digitalni ekran će Vam omogućiti mnogo lakšu 

navigaciju I dati brzo povratne informacije o trenutnom statusu uređaja 

GRUPA ZA TOČENJE KAFE LAKO SE SKIDA I ČISTI 

Grupa za točenje se lako skida na Vašoj potpuno automatizovanoj Gaggia mašini za espresso kafu što 

omogućava lako čišćenje I održavanje. Štedi novac i poboljšava higijenu aparata za besprekoran ukus kafe. 
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 PRITISNI DUGME I UŽIVAJ U SVOM OMILJENOM ESPRESSU 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

TELO OD NERĐAJUĆEG ČELIKA GARANTUJE DUGOTRAJNOST 

Telo aparata je izrađeno od nerđajućeg čelika. To čini vaš aparat više robustnim i omogućava dugotrajan rad, 

takođe privlači pažnju u svakoj kuhinji. 

ODELJAK ZA MLEVENU KAFU ZA VARIJACIJE UKUSA 

Odeljak za mlevenu kafu omogućava Vam da skuvate drugu mešavinu kafe a da ne menjate kafu u zrnu koja je 

u depozitu. Jednostavno prebacite na komandu za pripremu mlevene kafe i sipate u odeljak količinu kafe za 

jednu dozu. 

PREDPRIPREMA KAFE ZA BOLJU AROMU 

Predpriprema kafe osigurava da se mlevena kafa ravnomerno navlaži pre samog procesa kuvanja. Tek tada 

voda kreće da teče kroz mlevenu kafu i Vaša gaggia espresso mašina će iz nje izvući punu aromu za 

izbalansiran  i ukusan espresso. 

ŠTEDLJIVI STAND-BY MOD 

Kafe aparat će se automatski isključiti nakon 1 sata. Gledano sa strane utroška energije, Vaš Gaggia aparat će 

u pasivnom režimu (stand-by mod) potrošiti manje od 1W i time Vam uštedeti novac u odnosu na druge slične 

uređaje. 

 

SAVRŠEN PRITISAK ZA PUN ESPRESSO UKUS 

Pritisak od 15 bara u Vašem Gaggia aparatu će se pobrinuti da uvek dobijete autentični espresso ukus. 
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 TEHNIČKA SPECIFIKACIJA GAGGIA BRERA 

Bojler Nerđajući čelik 

Strujni priključak 230V / 1N / 50Hz 

Snaga 1400 W 

Pritisak pumpe 15 bara 

Dimenzije 455 x 330 x 425h mm 

Kapacite depozita za kafu u zrnu 250 gr 

Kapacitet depozita za soc 8 jastučića 

Težina 8,5 kg 

Kapacitetdepozita za vodu 1,2 litra 

Maksimalna visina šolje 120 mm 

Ušteda energije Automatski prelazak na pasivni režim (stand-by mod) 

Tip kafe U zrnu / mlevena 

Postolje za šolje Da 

Brita filter kompatibilan Da 

Vruća voda / brizgaljka za paru Da 

Dodatak za kapućino (pannarello) Nerđajući čelik 

Espresso tehnologija Saeco adapting system 

Boja serije Crna / Siva 
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Tradicija se nastavlja 

 UVOZNIK I OVLAŠĆENI SERVISER 

BAGO DOO – VODOVODSKA 193 

11147 BEOGRAD 

TEL. (+381 11) 31 41 123, (+381 11) 25 81 385, 

FAX. (+381 11) 25 81 058 

 Email: info@bago.rs 

 www.bago.rs  

mailto:info@bago.rs

